 «Алгебра» 8 класс

Тема: Числа и вычисления
1.Квадратный корень из числа. 

2.Понятие об иррациональном числе. Десятичные приближения иррациональных чисел. 

3.Свойства арифметических квадратных корней и их применение к преобразованию числовых выражений и вычислениям.

4.Степень с целым показателем и её свойства.

5.Стандартная запись числа.
Задания.

1.Извлечь арифметический корень:

1) 
[image: image1.wmf]3

125

1000

27

×

×

;


4) 
[image: image2.wmf]3

125

8

×

;

2) 
[image: image3.wmf]9

4

×

;



5) 
[image: image4.wmf]49

16

25

×

;

3) 
[image: image5.wmf]49

100

×

;



6) 
[image: image6.wmf]121

10000

400

×

.

2.Найдите значение выражения:  

[image: image8.png]{3745 -2 35



,       [image: image10.png]Y625



 + [image: image12.png]


 - [image: image14.png]


 - [image: image16.png]


,       0,3[image: image18.png]-\/10-/6 - V15



 -0,1, [image: image20.png]RES

iz50




      [image: image22.png]


  + [image: image24.png]


 ,     [image: image26.png]189
337



 ,     [image: image28.png]


 :[image: image30.png]


 [image: image32.png]


 [image: image34.png]


 ,     [image: image36.png]85
0.440.2




 ,     [image: image38.png]


  .[image: image40.png]



3.Сравните числа: 
а) [image: image42.png]5,7 1+/31



       б) [image: image44.png]—4,2u— /17



        в) [image: image46.png]511+/23



       г) [image: image48.png]—3,4u—/13




   д) 4[image: image50.png]317



       е) [image: image52.png]—22u—1/3



        ж) 6[image: image54.png]2 u+/35



       з) [image: image56.png]—4,7u—/21




4.Между какими целыми числами лежит

 а) [image: image58.png]


;  б) [image: image60.png]


; в) [image: image62.png]


; г) [image: image64.png]



5.Расположите числа в порядке убывания 

  а)  [image: image66.png]V30;3v/3;5,5



; б) [image: image68.png]\/0,064;/64; /0,006%;



  в) [image: image70.png]V/25000; 1/0,0025; /2,5



; г)[image: image72.png]V/400;/40;/0,%






6.Вычислите:

а) [image: image74.png]V64 = 36



   б) [image: image76.png]V0,04 =81



   в) [image: image78.png]



г) [image: image80.png]V2236
12




     д) [image: image82.png]


    е) [image: image84.png]V16900
V60046




7.Найдите значение выражения:

а) [image: image86.png]V0,1+/0,



   б) [image: image88.png]


   в) [image: image90.png]


   г) [image: image92.png]


   д) [image: image94.png]


  е) [image: image96.png]



8.Найдите значение выражения:

а) [image: image98.png]V2x +5



 при х= -2,5  

б) 0,2ху при х= [image: image100.png]


 у= [image: image102.png]V135



 

в) [image: image104.png]Vax +5



 при х= -2,5  

г) 0,2ху при х= [image: image106.png]


 у= [image: image108.png]V135




д) [image: image110.png]V2x+2



 при х= -0,5

е) - [image: image112.png]


 при х= [image: image114.png]


   у= [image: image116.png]



9.Преобразуйте выражение:

а) [image: image118.png]


б) [image: image120.png]


         в) [image: image122.png]


     г) [image: image124.png]


       д) [image: image126.png]


         е) [image: image128.png]



ж) [image: image130.png](s%)®



           з) [image: image132.png](x7%)F



             и) [image: image134.png]


       к) [image: image136.png](x*y)®



      л) [image: image138.png]()"




10.Вычислите:

а) [image: image140.png]2% : 2°



             б) [image: image142.png]


    в) [image: image144.png]127
27%:127%



   г) [image: image146.png](a™®)*
- a%t



    д) [image: image148.png]2% : 2°



     е) [image: image150.png]


  

 ж) [image: image152.png]14~
477:147°



    з) [image: image154.png](a™®)*
- a%t



  и) [image: image156.png]


        к) [image: image158.png]1477:1471°




11. Представьте число в стандартном виде:

а)  8400;      б)  0,0076;     в)  
[image: image159.wmf]4

542,710;

×

  г)  
[image: image160.wmf]3

31710.

-

×

 д)  81400;  е)  0,00139;  ж)  
[image: image161.wmf]6

502,710;

×

 з)  
[image: image162.wmf]7

21710.

-

×


Тема:Алгебраические выражения
1.Квадратный трёхчлен, разложение квадратного трёхчлена на множители.
2.Алгебраическая дробь. Основное свойство алгебраической дроби. Сложение, вычитание, умножение, деление алгебраических дробей. 
3.Рациональные выражения и их преобразование.

Задания:
1.Разложить на множители
1)2х2-3х+1=0

2)х2+4х+3=0

3)3х2+11х+6=0

4)х2-х-2=0

5)2х2-7х+3=0

6)х2+4х-5=0

2.Сократите дроби:

а) [image: image163.wmf]2

2

2

mm

m

×

; б) [image: image164.wmf]2

2

2

mm

m

+

;
в) [image: image165.wmf]2

32

mm

mm

-

-

;      г) [image: image166.wmf]2

2

4

2

m

mm

-

-

;   д) [image: image167.wmf]39

155

m

m

-

-

;   

 е) [image: image168.wmf]2

2

3

a

aa

×

;  ж) [image: image169.wmf]2

2

3

a

aa

-

; з) [image: image170.wmf]23

2

aa

aa

-

-

;   и) [image: image171.wmf]2

2

9

3

a

aa

-

-

;
к) [image: image172.wmf]24

147

a

a

-

-

.

3.Выполните сложение и вычитание дробей:

а) [image: image173.wmf]164

55

xx

+

;



г) [image: image174.wmf]4579913

636363

xxx

xxx

---

+-

---

;

б) [image: image175.wmf]33

5232

aa

aa

++

-

;


д) [image: image176.wmf]3524

abab

abba

--

+

--

.

в) [image: image177.wmf]22

46

22

mm

mm

--

-+

;

4. Упростите выражение:

а) [image: image178.wmf]22

2222

575

xyxyxy

xyxyxy

-+-

-+

; в) [image: image179.wmf]23

2222

334

baabab

ababab

-+-

+-

-

;

б) [image: image180.wmf]2

32

2222

1

xx

xx

x

-

-+

-+

-

.      г) [image: image181.wmf]2

23

2222

1

aa

aa

a

-

-+

+-

-

.

Тема: Уравнения и неравенства
1.Квадратное уравнение, формула корней квадратного уравнения. Теорема Виета. Решение уравнений, сводящихся к линейным и квадратным. Простейшие дробно-рациональные уравнения.
2.Графическая интерпретация уравнений с двумя переменными и систем линейных уравнений с двумя переменными. 
3. Решение текстовых задач алгебраическим способом.
4.Числовые неравенства и их свойства. Неравенство с одной переменной. Равносильность неравенств. Линейные неравенства с одной переменной. Системы линейных неравенств с одной переменной.

Задания:
1. Решите уравнение: 

а) 5x2 − 10 = 0; 

д) x2 + 6x − 7 = 0; 

к) x2 − 3x + 1 = 0; 

б) 3x2 + 4x = 0; 

е) 3x2 + 7x + 2 = 0; 

л) x2 − x + 3 = 0. 

в) 3x2 − 15 = 0; 

ж) x2 + 8x − 9 = 0; 

м) x2 − 6x − 3 = 0; 

г) 4x2 − 7x = 0; 

з) 12x2 − 5x − 2 = 0; 

н) x2 − 3x + 11 = 0. 

2.Найдите сумму и произведение корней уравнения:

  а) х2 + 16х -32 =0;       б) х2 - 10х + 4 = 0;   в) 3х2+7х +2 = 0;       г) -8х – 4х2 +16 =0.

  д) х2- 13х +42 =0;      е) х2 -20х – 99= 0;   ж) 2х2 +8х -16 = 0;  з) 5х2  +15х =0

3.Решите уравнение: 

а) x4 − 3x2 − 4 = 0; 

д) [image: image183.png]


 . 

б) x4 − 15x2 − 16 = 0; 
е) [image: image185.png]


.
в) x4 + 2x2 − 8 = 0; 

ж) [image: image187.png]A7k 8
248 x4




. 

г) x4 + 6x2 − 27 = 0; 

з) [image: image189.png]


. 

4.Дано линейное уравнение а)2х-3у=6; б) 6х-4у=28; в) 7х+4у=28; г) 2х+3у=6

Постройте график уравнения.

5.Решение систем линейных уравнений графическим способом

	а)
	x – 5y = 8,

2x + 4y = 30;


	ж)


	4x – y = 1,

5x + 3y = 14;



	б)


	2x – y = 1,

7x – 6y = –4;

в)[image: image190.png]Xty=3
3xty=7




г)[image: image191.png]{

y+2:=-3

Saxty=




6.Решить задачу

	з)


	3x + 4y = –2,

6x – 7y = 11.
д)[image: image192.png]



е)[image: image193.png]{

x+y=0

s-y=4







а) Двое рабочих изготовили 657 деталей, причем первый изготовил на 63 детали больше второго. Сколько деталей изготовил каждый рабочий?

б) Папе и дедушке вместе 111 лет. Сколько лет каждому, если папа в 2 раза моложе дедушки?

в) В двух седьмых классах 67 учеников, причем в одном на 3 ученика больше, чем в другом. Сколько учеников в каждом классе?

г) У Коли и Пети вместе 98 марок, причем у Коли в 6 раз больше марок, чем у Пети. Сколько марок у каждого мальчика?

7.Решите неравенства

а) x–7 ≥ 0;                              ж) –14+x > –4;                  н) x+13 ≥ 24;  

б) 4x+25 < 85;                        з) –4x+6 ≥ –38;                 о) 7x–30 ≥ 12;  

в) –26–3x < –23;                    и) 4x–28 > –68;                 п) –7x+30 ≥ 135;  

г) 25+10x > –1;                      к) –5x+16 > –15;                р) –20–2x ≥ –31;  

д) –37–9x ≥ 3x+11;                л) 5x–22 < 134–7x;            с) –28–5x ≤ 80+4x;   

е) 5+9(x–4) > –8x–167;          м) –2x+58 < –9(x–5)–22;   т) 8x+100 < 2(x+8)+18.   

8. Решение систем линейных неравенств

а)[image: image195.png]{3x+szn
10 —2x =0



                                                                   
б)[image: image197.png]{1

—lax<3x+1
2—6x>4+4x




     в) [image: image199.png]{57—7x>3x—2
22x — 1< 2x +47




      г)[image: image201.png]{3x+1z—5
12-2¢x =0




      д)[image: image203.png]{1172—731>21+2
8l+1lx=1+x




      е)[image: image205.png](

1-5x<11
6x —18 < 0




     ж)[image: image207.png]Gy 51




      з)[image: image209.png]{5+5,21212*L31
2-x>35-2x




Тема:Функции
Понятие функции. Область определения и множество значений функции. Способы задания функций.
График функции. Чтение свойств функции по её графику. Примеры графиков функций, отражающих реальные процессы.
Функции, описывающие прямую и обратную пропорциональные зависимости, их графики. Функции y = x2, y = x3, y = √x, y=|x|. Графическое решение уравнений и систем уравнений.
Задания:

1.Построить график функции  а)y = x2,

                                                 б) y = x3,

                                                  в) y = √x,

                                                  г) y=|x|.
Перечислить свойства функции по её графику.
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